

**Вести от 30.09.2016 и 6.10.2016**

**Районная игра-соревнование «STREET STYLE»  
для учащихся 7-8 классов**

Районная игра-соревнование «STREET STYLE» для учащихся 7-8 классов состоялась 30 сентября (1 тур) и 6 октября 2016 года (2 тур). В игре приняли участие 9 команд от школ Кировского района: ОУ № 249, 277-а, 277-б, 377, 384, 389, 397, 481, 493. Всего 54 участника.

В ходе игры ребята познакомились с историей скейтбординга и велосипедного движения, узнали о стилях катания и назначении специального оборудования и снаряжения, видах велосипедов, их устройстве и правилах дорожного движения для велосипедистов. Также участники игры подготовились к тестовым заданиям по медицине (оказание первой медицинской помощи при спортивных травмах). Каждый смог почувствовать себя начинающим скейтером и велосипедистом, выполняя практические задания с использованием скейтборда, соревнуясь в велоэстафете и фигурном вождении велосипеда.

Победители определились по результатам двух туров:

- 1 место – команда ОУ № 389
- 2 место – команда ОУ № 384
- 3 место – команда ОУ № 397

Все участники получили сертификаты за участие в игре-соревновании «STREET STYLE-2016», победители были награждены грамотами и призами.

**Наша особая благодарность – педагогам, подготовившим команды!**